

10 τρόποι για να εξασφαλίσετε την αγροτική μονάδα σας



Ασφάλιση Αγροτικών Κτιρίων

Προσφέρει τη δυνατότητα κάλυψης για τα αγροτικά κτίρια και το περιεχόμενό τους, συμπεριλαμβανομένης της αγροτικής κατοικίας, από μια μεγάλη γκάμα κινδύνων όπως πυρκαγιά, κλοπή, φυσικά φαινόμενα, σεισμό κ.λπ. Υπάρχει επίσης η δυνατότητα επιλογής καλύψεων που εσείς επιθυμείτε.



Ασφάλιση Θερμοκηπίου

Προσφέρει τις ίδιες καλύψεις με την ασφάλιση αγροτικών κτιρίων για τις εγκαταστάσεις του θερμοκηπίου συμπεριλαμβανομένου του κτιρίου, των μηχανημάτων και του πάγιου εξοπλισμού (συστήματα θέρμανσης, ψύξης, άρδευσης κ.λπ.), με δυνατότητα επέκτασης της ασφάλισης στη φυτική παραγωγή του θερμοκηπίου.



Ασφάλιση Αγροτικών Οχημάτων

Προγράμματα για την ασφάλιση των οχημάτων της αγροτικής μονάδας σας όπως τρακτέρ, φορτηγά, δίκυκλα και ΙΧ. Υπάρχει δυνατότητα επιλογής από έτοιμα πακέτα ασφαλιστικών καλύψεων με ιδιαίτερα ανταγωνιστικές τιμές.



Ασφάλιση Φυτικής Παραγωγής Υπαίθριας Καλλιέργειας

Πρόγραμμα που λειτουργεί συμπληρωματικά στην ασφάλιση του ΕΛΓΑ, αυξάνοντας τη συνολική αποζημίωση που παίρνετε σε περίπτωση ζημιάς. Αποζημιώνει άμεσα και παρέχει επιπρόσθετη κάλυψη της φυτικής παραγωγής για πυρκαγιά και κατολίσθηση από σεισμό.



Ασφάλιση Μηχανημάτων «εν υπαίθρω»

Κάλυψη για τα αγροτικά μηχανήματά σας τα οποία λειτουργούν «εν υπαίθρω» για ζημιές στα ίδια τα μηχανήματα, που θα οφειλονται ενδεικτικά σε αιτίες όπως: λάθη χειρισμού, αδεξιότητα ή απροσεξία, πυρκαγιά, φυσικά φαινόμενα (νερό, υγρασία, πλημμύρα, χαλάζι, παγετός) ή κακόβουλη ενέργεια τρίτων, συμπεριλαμβανομένης και της κλοπής.



Ασφάλιση Μηχανημάτων Παραγωγής - Συσκευασίας

Ασφάλιση για στεγασμένα μηχανήματα παραγωγής και συσκευασίας για οποιαδήποτε αιφνίδια και απρόοπτη ζημιά ή απώλεια προκληθεί στο μηχανήμα και θα οφείλεται ενδεικτικά σε αιτίες όπως αδεξιότητα, αμέλεια χειριστή ή απροσεξία, πλημμύρα, σεισμό κ.λπ. Δυνατότητα επέκτασης της κάλυψης των μηχανημάτων για απώλεια κερδών λόγω μηχανικής βλάβης.



Ασφάλιση Γενικής Αστικής Ευθύνης

Πρόγραμμα που καλύπτει τρίτους (επισκέπτες, προμηθευτές κλπ.) που βρίσκονται στο χώρο σας, για σωματικές βλάβες και υλικές ζημιές από ατύχημα. Δυνατότητα επιλογής μεταξύ τριών σχεδίων με διαφορετικά όρια κάλυψης.



Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης Εργοδότη

Πρόκειται για επέκταση της Ασφάλισης Γενικής Αστικής Ευθύνης που καλύπτει το προσωπικό της αγροτικής μονάδας σε περίπτωση σωματικών βλαβών συνέπεια εργατικού ατυχήματος.



Ασφάλιση Μεταφορών

Πρόγραμμα που καλύπτει αγροτικά προϊόντα (είτε νωπά, είτε κατεψυγμένα) για τυχόν ζημιές κατά τις χερσαίες μεταφορές, αεροπορικά ή αεροπορικώς στην Ελλάδα, Ευρώπη και άλλες χώρες του εξωτερικού. Υπάρχει δυνατότητα συμπληρωματικής κάλυψης για πόνεμο (πλην χερσαίων μεταφορών) και για απεργίες.



Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης Προϊόντος

Με το ασφαλιστήριο Αστικής Ευθύνης Προϊόντος προστατεύεται ο αγρότης για αποζημιώσεις, που θα υποχρεωθεί να καταβάλει σε τρίτους για σωματικές βλάβες ή θάνατο ή/και υλικές ζημιές, που θα προκληθούν από τη χρήση ελαττωματικού προϊόντος.